
YouGov Survey Results

Sample Size: 1976 GB Adults

Fieldwork: 1st - 2nd March 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1976 678 648 121 777 844 956 1020 221 834 468 453 1126 850 265 640 423 476 172 1103

Unweighted Sample 1976 700 640 129 846 821 874 1102 172 856 491 457 1175 801 194 702 441 475 164 1147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Before taking this survey, which, if any, of the 

following campaigns or movements around 

womens issues and rights were you aware of? 

(Please tick all that apply)

Me Too 45 44 57 62 60 36 45 45 54 46 42 42 51 37 55 46 40 42 45 81

Time's Up 27 25 34 29 36 20 24 29 38 30 23 18 30 22 34 24 28 25 28 48

This Girl Can 21 17 32 36 32 14 15 27 40 28 14 9 26 15 25 23 20 22 9 38

Like a Girl 7 3 11 10 10 3 4 10 25 8 3 1 8 5 8 8 5 6 7 12

He For She 6 4 9 8 10 3 4 7 19 7 2 1 7 3 7 6 8 4 3 10

I Weigh 1 0 2 1 3 1 1 2 2 2 0 1 2 1 1 1 1 1 2 2

The Autocomplete Truth 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1

Other [see Tab 1] 1 0 1 0 1 1 0 1 0 0 0 2 1 1 0 1 1 1 1 1

NET AWARE 56 54 67 71 72 46 55 57 76 57 51 48 62 47 62 58 50 55 53 100

Don't know 4 3 4 3 3 4 5 4 4 4 5 4 4 5 5 3 5 5 2 0

I am not aware of any campaigns or movements 40 43 29 26 25 50 41 39 20 39 44 47 34 48 32 39 44 40 45 0

Thinking about campaigns or movements 

around womens issues and rights, which of the 

following have you done, if any, to become 

involved with this as an issue?

Read, watched or listened to a news article 

about it, including offline and online

Have done in the last year 47 45 54 63 59 40 44 50 59 48 45 43 54 39 56 49 44 42 50 66

Have done, but not in the last year 7 6 6 4 6 6 8 6 14 7 5 5 8 6 7 6 7 7 8 6

Have never done 39 45 33 29 29 49 43 36 21 37 44 47 35 45 31 39 40 45 35 25

Don't know 7 4 7 4 5 6 6 7 6 8 5 5 4 10 6 6 8 6 7 3

Discussed it with friends, family, or others in 

your community

Have done in the last year 37 32 44 52 48 29 33 41 54 37 36 30 43 29 48 37 34 33 41 52

Have done, but not in the last year 7 7 8 6 8 7 5 9 10 8 7 6 7 7 5 8 8 7 6 7

Have never done 49 57 42 36 40 60 55 44 28 48 53 59 46 54 41 49 51 54 48 38

Don't know 6 4 6 6 5 5 6 7 8 8 5 5 4 9 5 6 7 6 5 4

TOTAL 

AWARE

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

1 © 2018 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk

yougov.co.uk


Sample Size: 1976 GB Adults

Fieldwork: 1st - 2nd March 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1976 678 648 121 777 844 956 1020 221 834 468 453 1126 850 265 640 423 476 172 1103

Unweighted Sample 1976 700 640 129 846 821 874 1102 172 856 491 457 1175 801 194 702 441 475 164 1147

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

TOTAL 

AWARE

RegionVote in 2017 EU Ref 2016 Gender Age Social Grade

Shared/forwarded an article or information about 

it including offline and online

Have done in the last year 14 7 23 19 22 8 10 17 17 17 13 8 16 11 21 13 13 11 18 21

Have done, but not in the last year 6 4 7 4 8 5 5 6 11 7 4 3 7 4 7 6 5 6 5 7

Have never done 74 85 63 70 65 82 79 69 65 68 77 85 73 75 67 76 72 77 71 69

Don't know 7 4 6 7 6 5 6 7 7 8 6 4 4 10 5 6 9 6 6 4

Interacted with a community focused on the 

issue (e.g. join, follow, like/fan/friend, 

subscribed to a newsletter) including online and 

offline

Have done in the last year 8 2 15 9 13 4 6 10 18 10 7 3 9 7 13 7 8 7 10 13

Have done, but not in the last year 5 3 6 5 7 4 4 6 6 6 4 3 6 4 5 5 5 5 5 6

Have never done 80 91 73 79 74 88 83 78 67 76 85 90 80 80 73 82 78 84 81 78

Don't know 7 4 7 7 7 4 6 7 9 9 4 4 5 9 9 6 9 4 5 4

Written an article or blog, or commented on an 

article online

Have done in the last year 5 2 7 9 6 4 5 5 3 6 6 2 5 4 9 4 4 4 5 6

Have done, but not in the last year 3 1 5 2 5 2 3 3 11 4 1 1 4 2 3 2 3 4 3 4

Have never done 86 93 82 84 83 90 85 87 75 84 88 94 87 85 82 89 84 86 86 87

Don't know 6 4 6 5 7 4 7 6 11 7 5 4 4 9 6 5 9 6 6 3

Used your voice to impact the issue (e.g. via 

social media, signing a petition, etc.)

Have done in the last year 15 8 25 19 22 10 11 19 24 16 14 10 17 12 22 14 13 13 16 23

Have done, but not in the last year 6 4 8 6 9 4 4 8 6 8 4 4 7 5 8 6 7 5 5 8

Have never done 73 85 61 69 64 82 79 68 64 68 77 84 73 74 64 75 72 77 74 67

Don't know 6 3 7 6 6 4 6 6 6 8 5 3 3 9 7 5 8 5 4 3

Used online tools (such as Twitter, or Facebook) 

to share your opinions on the issue

Have done in the last year 12 7 20 19 18 9 10 15 17 13 12 8 13 11 14 11 12 12 16 17

Have done, but not in the last year 5 2 7 3 7 4 4 6 9 8 2 2 5 5 9 6 4 4 6 7

Have never done 76 88 66 73 69 82 80 73 67 71 80 86 77 74 70 78 76 79 71 73

Don't know 6 3 7 5 6 5 6 6 8 8 5 4 4 10 6 6 8 5 7 3
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Do you think campaigns and movements around 

womens issues and rights currently have a 

positive or negative impact on each of the 

following, or has there been no difference?

My own behaviour and opinion

Very positive 7 3 11 8 11 3 5 9 12 8 4 5 8 6 8 6 8 5 10 10

Fairly positive 20 14 28 31 29 12 18 21 34 20 19 14 23 15 24 19 17 21 20 28

TOTAL POSITIVE 27 17 39 39 40 15 23 30 46 28 23 19 31 21 32 25 25 26 30 38

Fairly negative 5 7 3 1 3 7 8 2 7 3 5 6 4 5 4 5 5 3 9 5

Very negative 3 3 2 1 2 4 4 2 2 2 3 4 2 4 1 4 2 3 2 3

TOTAL NEGATIVE 8 10 5 2 5 11 12 4 9 5 8 10 6 9 5 9 7 6 11 8

No difference 53 64 44 52 45 63 54 53 32 51 58 63 53 54 52 55 54 55 47 51

Don't know 12 9 12 7 11 10 12 13 13 16 10 9 10 16 11 11 15 13 12 4

My immediate family's behaviours and opinions

Very positive 4 2 5 4 6 2 3 5 7 4 3 4 5 3 4 3 5 3 7 5

Fairly positive 15 11 20 24 22 10 13 16 16 16 15 11 18 11 24 14 13 12 16 21

TOTAL POSITIVE 19 13 25 28 28 12 16 21 23 20 18 15 23 14 28 17 18 15 23 26

Fairly negative 4 6 4 1 4 5 6 3 8 3 5 4 4 4 3 5 4 4 5 4

Very negative 2 1 1 1 1 2 2 1 5 1 2 1 1 2 0 2 2 2 1 1

TOTAL NEGATIVE 6 7 5 2 5 7 8 4 13 4 7 5 5 6 3 7 6 6 6 5

No difference 55 63 48 56 49 63 53 57 44 54 58 59 54 56 50 58 55 57 48 55

Don't know 20 17 21 13 18 18 22 18 20 22 16 21 18 24 20 18 21 21 23 14

My close friends' behaviours and opinions

Very positive 4 2 6 5 6 3 3 6 9 4 3 4 5 4 5 3 6 3 7 6

Fairly positive 17 13 24 26 26 11 15 19 26 19 16 11 20 13 22 17 18 15 16 25

TOTAL POSITIVE 21 15 30 31 32 14 18 25 35 23 19 15 25 17 27 20 24 18 23 31

Fairly negative 5 5 4 1 4 5 7 3 7 4 6 5 5 5 5 5 3 5 8 5

Very negative 2 2 2 1 1 2 2 2 5 1 1 2 2 2 3 2 1 1 1 1

TOTAL NEGATIVE 7 7 6 2 5 7 9 5 12 5 7 7 7 7 8 7 4 6 9 6

No difference 49 57 42 49 43 57 47 50 26 49 52 56 49 49 46 52 46 49 43 48

Don't know 23 21 23 17 20 21 26 21 28 23 22 23 20 28 19 21 26 25 25 16
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Now thinking about campaigns and movements 

in general, do you think they are overall a good 

or bad thing, or does it make no real difference?

Very good thing 13 5 22 15 21 7 10 15 15 13 13 10 14 11 17 12 11 11 16 18

Fairly good thing 43 41 50 54 52 38 43 44 54 43 45 37 48 36 53 41 42 42 46 51

TOTAL GOOD 56 46 72 69 73 45 53 59 69 56 58 47 62 47 70 53 53 53 62 69

Fairly bad thing 5 10 2 1 3 8 6 4 11 4 4 6 5 5 2 9 4 4 2 6

Very bad thing 1 2 1 1 1 2 2 1 3 2 0 1 2 1 0 1 2 3 0 2

TOTAL BAD 6 12 3 2 4 10 8 5 14 6 4 7 7 6 2 10 6 7 2 8

No real difference 26 33 16 19 15 34 28 24 8 24 27 35 21 32 18 26 27 29 24 18

Don't know 12 9 9 10 8 11 11 13 10 14 11 10 10 14 10 11 15 12 11 6
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